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S myšlenkou zaběhnout si Tour de Tirol jsem si pohrával již v loňském roce, bohužel ale přišlo
zranění a raději jsem to odložil a nakonec přes dva měsíce neběhal. Dnes vím, že to bylo
správné rozhodnutí, nemá cenu přemáhat organismus a běhat třeba pod práškama. Letos to za
mě částečně rozhodli pořadatelé Mountain - Marathon - Cupu, zařadili totiž Kaisermarathon
Söll, ten je součástí Tour de Tirol, do nového ročníku jako jeho první závod, který se poběží už
tento rok. A to byla výzva nejen pro mě, ale také pro Miloše. Překvapením pro mne také bylo
rozhodnutí mé manželky Martiny, že poběží 10 km a také svůj první půlmaraton.

  

 

  

 

    

Do Rakouska vyrážíme s Martinou ve čtvrtek ráno, v Praze se k nám přidává Michal z
Pelhřimova, který poběží půlmaraton. A protože jsme zvolili cestu přes Německo, tak se ještě v
Chebu stavujeme pro Miloše. A teď už rovnou do cíle naší cesty, malebného městečka
Alpbach.

    

V pátek před polednem odjíždíme do městečka Söll, kde si musíme s Milošem vyzvednout
startovní čísla pro celou Tour, nakoupíme tu také pár sportovních věcí od rakouské firmy
Jolsport a jdeme si prohlédnout město. Pro milovníky sjezdového lyžování stojí za zmínku, že je
v okolí na 250 km sjezdových tratí různých obtížností a 91 lanovek a vleků! Po procházce a
malém občerstvení ve zdejší cukrárně se vracíme zpět do Alpbachu, abychom se připravili na
večerní desítku.
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Tak se jmenuje úvodní závod celé Tour, jedná se o večerní desítku, která se běží na čtyři
okruhy ve městě Reith im Alpbachtal. Město se rozprostírá nad údolím řeky Inn v nadmořské
výšce 640 m a je označováno jako nejkrásnější květinová obec v Evropě.
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Vyzvedáváme startovní číslo pro Martinu a jdeme se trochu rozklusat a protáhnout. V 18.00
vypouští startér na trať 296 běhuchtivých lidiček, z toho je 72 žen. Pořadatelé uádějí, že se
jedná o mírně zvlněný okruh, na kterém se střídá různý povrch od asfaltu přes šotolinu k
dlažbě. První okruh běžíme společně s Milošem, a při průběhu startu ukazují mé Garminy
průměrné tempo na km 4:10. Před maratonem se mi to zdá zbytečně rychlý a tak zpomaluji a
šetřím síly na druhý den. Nakonec probíhám cílem v čase 44:13, Martina 55:52 a Miloš 43:10.
Tak a máme první závod úspěšně za sebou, jdeme se občerstvit a vyzvednout běžecké
rukavice od Jolsportu, které v cíli dostal každý, kdo doběhl.
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